

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вот тебе и аты-баты&nbsp;— трахнули жену солдаты

Солдаты обступили мою жену со всех сторон. Их было четверо. Все молодые, кавказцы и все чёрные, как негры. Один из них, что посмелее, запустил лапищу под тонкую ткань сарафана моей Аиды и стал нагло месить голую грудь моей супруги. Она же, для приличия, даже не попыталась отдёргнуть руку наглеца.

Тогда второй из них, так же нагло и бесцеремонно принялся мять другую дойку. Женщина лишь прикрыла глаза и стала слегка постанывать. Заручившись такой поддержкой, третий солдат своими потными и грязными ладонями стал наглым образом лапать попку моей Аиды, а четвёртый принялся гладить её бёдра.

Первые двое, тем временем, потянули вниз лямки сарафана. Жена послушно опустила свои руки «по швам» и одежда была стянута до талии. Один солдат тут же припал губами к торчащему розовому соску моей любимой супруги, стал нежно щекотать его кончиком языка. Другой солдат так же последовал его примеру. Они жадно сосали и покусывали груди Аиды, а та лишь ласково теребила волосы на их грязных головах и закусив губу, блаженно закрыла глаза.

Двум другим стал мешать приспущенный сарафан и они потянули ненужную ткань вниз. Жена молча подняла одну ногу, потом другую и вот теперь, тот самый красивый сарафанчик, который я ей подарил, отлетел куда-то в конец пыльной и грязной комнаты. Её прозрачные стринги были сорваны и последовали за сарафаном. Один солдат тут же облапил голую задницу моей дрожайшей супруги, другой запустил пятерню ей между ног и принялся нахально совершать поступательные движения. Его пальцы проникли в неё, Аида вся задрожала, стала прерывисто дышать, стоны стали громче и она вся обмякла в их объятиях. Выделения её влагалища обильно текли по её ляжкам.

Так они «терзали» мою жену ещё минут 5. По очереди сосали и месили её сиськи, трахали пальцами её влагалище, отвешивали звонкие шлепки по упругой попке. Короче, в восемь рук обласкали её от и до. С блаженным выражением лица Аида понимала, что ей сейчас как никогда хорошо. И вдруг, сжав бёдра и откинув голову назад, с протяжным стоном, моя любимая стала кончать. Солдаты весело засмеялись и стали пошлёпывать её по щекам и ягодицам, гладить по волосам, сыпать всякие комплименты и ласковые слова.

Позволив ей отдышаться пару минут, мужики стали настойчиво надавливать ей на плечи. Жена послушно опустилась на колени. Защёлкали солдатские ремни и вот, перед лицом моей любимой возникли четыре вздыбленных члена, довольно крупных размеров. Багровые головки, стволы со вздутыми венами и мелкими прожилками, волосатые мошонки и яйца. Глаза жены так и горели.

Губы в трубочку и вот, моя благоверная уже отсасывает первый член. Солдат урчал от удовольствия и гладил волосы Аиды. Причмокивая, она сосала одному, руками дрочила двум другим. Четвёртый солдатик тыкал хером ей в щёку. Жена выпустила первый х\*й и стала сосать у него. Тот держал её за затылок и двигал тазом ей навстречу. Моя супруга стала насаживаться ртом на член с ещё большим удовольствием. Всё это время, пока она делала минет, кто-нибудь из солдат постоянно работал пальчиками у неё в киске, потому она громко мычала и повизгивала. Соски её, так же, всё время теребили шаловливые солдатские пальцы. Один из тех, которым она дрочила, взял её за голову и стал натягивать на свой агрегат.

Жена послушно заглотила его ствол. Солдат стал яростно долбить её в рот, крепко держа за волосы и засаживая по самое горло. Затем другой, так же по-хозяйски, стал ебать её в рот, отвешивая ей лёгкие пощёчины, отчего моя Аида заводилась ещё больше. Тут она снова стала кончать и выпустив член изо рта, наслаждалась ощущениями захлестнувшего её оргазма.

Отдышавшись немного, жена опять принялась полировать ртом залупы солдат. Неожиданно, один из них крепко прижал её голову к паху и с громким рёвом стал двигать торсом. Я понял, что он кончает. Жене пришлось глотать, но спермы было так много, что она потекла по подбородку, заливая грудь и бёдра. Солдаты весело засмеялись и стали хвалить, какая она клёвая соска. Второй солдат поднёс член к лицу моей любимой и стал дрочить.

Аида распахнула рот и высунула язык. Оргазм нахлынул на солдата и он стал поливать густой горячей спермой лицо и грудь моей жены. От такого зрелища третий не выдержал и мощная струя из его дубины ударила в глаз моей супруги, отчего она тут же зажмурилась, а солдаты опять расхохотались. Остальные выстрелы семени летели в жёнушкин распахнутый ротик. Член четвёртого солдата Аида принялась дрочить сама. Служивый не заставил себя долго ждать и застонал. Жена моментально взяла в рот. Солдат стал кончать, сливая её в горло. На этот раз моя любимая не проронила ни капли.

Теперь моя Аида стала размазывать сперму мужиков по телу, глядя им в глаза и улыбаясь. Те же, в ответ, шлёпали её по лицу и осыпали «комплементами», типа, «клёвая соска», «настоящая шлюха», называли класной блядью и лучшей из поблядушек, что мол, никогда ещё они не ебали в рот такую замечательную шалаву и потаскуху. Потом они велели ей по-быстрому умыться и возвращаться, так как они собираются её как следует выебать. Жена убежала в ванную и вернулась через 10 минут.

Её уложили на нашу дачную супружескую кровать. Аида приглашающе раздвинула ноги. Один из солдат, подрачивая свой вздыбленный болт сразу же устроился между расставленными ляжками моей жены и резко вошёл в неё по самые яйца. С громким ахом супруга приняла его здоровый хрен в себя. Навалившись на неё всем телом он стал долбить её вагину со скоростью отбойного молота. Жена кончила дважды, прежде, чем он с диким рёвом спустил в неё.

Его место занял следующий. Закинув ноги Аиды себе на плечи и взяв за бёдра, он с силой натянул её на свой х\*й. Бедной женщине пришлось закусить губу, чтобы не заорать. Солдат драл её как сумашедший и сиськи моей жёнушки тряслись в такт его мощным толчкам. С громким воем она снова кончила. Следом, в неё кончил и её трахун.

Третий служивый повернул Аиду на бок и устроившись сзади, ввёл в неё свой агрегат. В отличие от своих сослуживцев, он ебал мою любимую аккуратно и нежно, целуя её в ушко и теребя сосочки.

Жена даже активно подмахивала ему. Перед лицом её возник член четвёртого. Жена покорно взяла его в рот и стала сосать, однако, потом, солдат схватил её за волосы и сам принялся разъёбывать гостеприимный ротик. Теперь мою Аиду трахали в два смычка.

От такой ёбли жена кончила ещё раз. Имевший её солдат тоже кончил, отправив добрую порцию спермы в глубокие недра её влагилица. Когда он вынул свой елдак, сперма текла ручьём из затраханной щёлки моей супруги. Ебавший её в рот солдат грубо завалил её на спину и со всей мочи всадил ей свою елду.

Член скользил в киске жены, как по маслу, даже иногда раздавалось звонкое хлюпанье. На жену опять нахлынул оргазм, она обняла своего ебуна за плечи и умоляла порвать её на

части. От этого солдат ещё больше завёлся и стал буквально таранить её своей дубиной, пока, наконец, не зарычал, извергая горячую струю в её раздолбанное лоно.

Супружеское ложе, превращённое в настоящий траходром, насквозь пропиталось потом, спермой и влагалищными выделениями. В воздухе пахло потом и спермой. Солдаты велели Аиде помыться и мигом лететь обратно, так как они с ней ещё не наигрались. Моя жена послушно удалилась и появилась минут через 8.

Бравые солдатки решили сменить ебальный станок. Они повели её к столу. Один из них нагнул мою супругу раком и велел ей пошире расставить ноги. Затем он направил свой колом стоящий елдак в её девственную попку. Жена засопротивлялась и просила не делать этого, что она не хочет, но получила звонкий хлёт по заднице и оказалась прижатой к столу, крепко державшим её за шею солдатом. Мужики велели Аиде вести себя хорошо и быть послушной девочкой и они проделают всё аккуратно, а нет, раздолбают ей зад всухую. Жена моя выбрала первый вариант.

Солдат смочил слюной свой член и направил в девственный анус моей любимой. Первый толчок — жена орёт — головка его хуя исчезает в колечке её попки, второй — душераздирающий крик, визги — и вот уже ствол вошёл наполовину, третий — жена продолжает орать — хер солдата заходит ей в жопу полностью. Он дал ей несколько секунд перевести дух и начал медленно двигаться. Аида визжала и царапала ногтями поверхность стола, но это лишь раззадоривало ебущего её мужика.

Подошёл второй солдат и приглушил её стоны своим «огурцом», запихнув его жене глубоко в рот. Так они стали трахать её с двух концов.

Через некоторое время попка жены была окончательно разработана и её болезненное мычание сменилось стонами наслаждения и активным подмахиванием своим ёбарям. Мужики заметили это и стали работать с удвоенной амплитудой. Жена заводилась всё больше и больше, а когда трахающий её солдат стал пальцем натирать ей клитор, то она окончательно потеряла контроль над собой.

Мужчины, сделав ещё несколько мощных толчков, резко затолкали в неё по самое никуда и стали кончать. Заполнив рот и попку Аиды своей спермой, они отошли в сторонку. Их места заняли другие двое. Один пристроился сзади моей супруги и принялся с наслаждением обрабатывать только что растрханную его товарищем попку, а второй занялся её ротиком. Мою жену снова жарили с двух сторон. От сильного напора своих трахунов и от дикого возбуждения, охватившего её, моя любимая кончила (уже в который раз!). Но, на этот раз, солдаты не дали ей передохнуть, а наоборот, еще больше ускорили работу своих поршней. Таким образом они имели её до тех пор, пока их «бананы» не запульсировали и стали извергать тугую и вязкую струю в её рот и задницу. Затем они дали ей передышку, после чего первый, ебавший её в жопу солдат улёгся на пол и пригласил поскакать на его «армейском коне». Вся заляпанная в сперме, жена перекинула ногу через его бедро и согнула ноги в коленях. С громким хлюпаньем х\*й солдата ворвался в её киску. Она стала плавно двигаться вверх и вниз, закрыла глаза и застонала от удовольствия.

Мужик ухватил её за талию и подкидывая свои бедра вверх, принялся активно наяривать в её щелку. Тот, что вторым трахал её в зад, подошёл и ткнул своим елдаком ей в губы. Жена послушно распахнула ротик и стала смачно отсасывать его конец. Сзади к ней пристроился еще один солдат и резко засадил Аиде в задницу. От неожиданности, моя жена чуть не прикусила член, который отсасывала, за что и получила звонкую пощёчину. Солдат схватил

её ягодицы в ладони и затаранил у неё в заднице. Теперь уже мою любимую супругу долбили во все дырки. Она подмахивала двум, ебавшим её и одновременно полировала губами член третьего.

Минут через 20, трахавший её в жопу солдат кончил и сменился другим. Мужики снова заработали в полную силу и вскоре моя жена, натянутая на три члена сразу, опять забилась в бурном оргазме. Солдаты продолжали сношать её в том же темпе ещё минут 20. Первым кончил нижний, за ним тот, что имел её в рот и последним — дравший её блядскую задницу. Обкончав её дыры, они развалились на голом полу, а Аида, вся затраханная, на ватных ногах, поплелась в ванную. Из обеих её дырок текла солдатская сперма.

Через некоторое время, солдаты присоединились к ней. Там они ещё разок пустили её по кругу, засадив каждый по палке, помылись вместе с ней, оделись и ушли. А на следующий день, они вернулись на военной машине и увезли мою жену к себе, на пограничную заставу.

The end!

E-mail автора: [deborah2008@rambler.ru](mailto:deborah2008@rambler.ru)